Середня лінія трикутника, трапеції
Варіант 1
1. Точки М і К – середини сторін АВ і АС трикутника АВС відповідно. Знайдіть периметр трикутника АМК, якщо АВ = 12 см, ВС = 8 см, АС = 14 см.

2. Гострий кут прямокутної трапеції у 4 рази менший від її тупого кута. Знайдіть ці кути.

3. Одна з основ трапеції на 6 см більша за другу, а її середня лінія дорівнює 9 см. Знайдіть основи трапеції.

4. Більша основа рівнобічної трапеції дорівнює 10 см, а її бічна сторона – 6 см. Знайдіть периметр трапеції, якщо її діагональ є бісектрисою гострого кута трапеції.

5. У трикутнику АВС сторона АВ поділена на три рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АС. Менший з двох відрізків, що знаходиться між сторонами трикутника, дорівнює 3 см. Знайдіть довжину сторони АС трикутника.
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Варіант 2
1. Точки Р і Е – середини сторін ВС і ВА трикутника АВС відповідно. Знайдіть периметр трикутника АВС, якщо ВЕ = 10 см, ВР = 16 см, ЕР = 18 см.

2. Гострий кут прямокутної трапеції у 3 рази менший від її тупого кута. Знайдіть ці кути.

3. Одна з основ трапеції у 2 рази більша за другу, а її середня лінія дорівнює 6 см. Знайдіть основи трапеції.

4. Менша основа рівнобічної трапеції дорівнює 4 см, а її бічна сторона – 5 см. Знайдіть периметр трапеції, якщо її діагональ є бісектрисою тупого кута трапеції.

5. У трикутнику МАК сторона МА поділена на три рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні МК. Більший із двох відрізків, що знаходиться між сторонами трикутника, дорівнює 16 см. Знайдіть довжину сторони МК трикутника.
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Варіант 3

1. Точки А і В – середини сторін МР і МК трикутника МРК відповідно. Знайдіть периметр трикутника АМВ, якщо МР = 14 см, МК = 12 см, РК = 20 см.

2. Тупий кут прямокутної трапеції на 46º більший від її гострого кута. Знайдіть ці кути.

3. Одна з основ трапеції на 10 см менша за другу, а її середня лінія дорівнює 13 см. Знайдіть основи трапеції.

4. Знайдіть периметр рівнобічної трапеції, якщо її основи дорівнюють 9 см і 14 см, а діагональ є бісектрисою її гострого кута.
5. У трикутнику АВС сторона АВ поділена на чотири рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АС. Знайдіть довжину меншого з відрізків, що знаходиться між сторонами трикутника, якщо АС = 21 см.
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Варіант 4
1. Точки С і D – середини сторін КА і КР трикутника КАР відповідно. Знайдіть периметр трикутника КАР, якщо КС = 20 см, КD = 22 см, СD = 10 см.

2. Тупий кут прямокутної трапеції на 36º більший від її гострого кута. Знайдіть ці кути.

3. Одна з основ трапеції у 3 рази менша за другу, а її середня лінія дорівнює 18 см. Знайдіть основи трапеції.

4. Знайдіть периметр рівнобічної трапеції, якщо її основи дорівнюють 12 см і 18 см, а діагональ є бісектрисою її тупого кута.
5. У трикутнику АТВ сторона АТ поділена на чотири рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АВ. Менший з відрізків, що знаходиться між сторонами трикутника, дорівнює 4 см. Знайдіть довжину більшого з цих відрізків.
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Варіант 5
1. Точки А і В – середини сторін КТ і РТ трикутника КРТ відповідно. Знайдіть периметр трикутника КРТ, якщо ВТ = 10 см, АТ = 14 см, АВ = 18 см.

2. Тупий кут рівнобічної трапеції в 5 раз більший від її гострого кута. Знайдіть ці кути.

3. Середня лінія трапеції дорівнює 24 см. Основи трапеції відносяться як 3 : 5. Знайдіть основи трапеції.

4. Одна з основ рівнобічної трапеції на 6 см більші за іншу. Периметр трапеції дорівнює 74 см. Знайдіть периметр трапеції, якщо її діагональ є бісектрисою гострого кута трапеції.

5. У трикутнику АВС сторона АС поділена на три рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АВ. Менший з двох відрізків, що знаходиться між сторонами трикутника, менший за сторону АВ на 8 см. Знайдіть довжину сторони АВ трикутника.
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Варіант 6
1. Точки М і О – середини сторін ВD і ВС трикутника ВDС відповідно. Знайдіть периметр трикутника АВС, якщо ВМ = 9 см, ВО = 15 см, МО = 21 см.

2. Гострий кут прямокутної трапеції у 4 рази менший від її тупого кута. Знайдіть ці кути.

3. Знайдіть основи трапеції, якщо їх довжини відносяться як 5 : 7, а середня лінія дорівнює 36 см..

4. Діагоналі рівнобічної трапеції є бісектрисами її тупих кутів, а одна з діагоналей ділить середню лінію на відрізки довжиною 7 см і 9 см. Знайдіть периметр трапеції.

5. У трикутнику АВС сторона АВ поділена на три рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АС. Знайдіть довжини відрізків цих прямих, які містяться між сторонами АВ і ВС трикутника, якщо АС = 9 см.
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Варіант 7

1. Точки А і С – середини сторін МЕ і ВЕ трикутника ВМЕ відповідно. Знайдіть периметр трикутника ВМЕ, якщо МА = 7 см, СЕ = 5 см, АС = 4 см.

2. Тупий кут прямокутної трапеції на 24º більший від її гострого кута. Знайдіть ці кути.

3. Одна з основ трапеції на 6 см більша за другу, а її середня лінія дорівнює 24 см. Знайдіть основи трапеції.

4. Знайдіть периметр рівнобічної трапеції, якщо її основи дорівнюють 6 см і 10 см, а діагональ є бісектрисою її тупого кута.

5. У трикутнику АВС сторона АВ поділена на три рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АС. Знайдіть довжини відрізків цих прямих, що знаходиться між сторонами трикутника, якщо АС = 12 см.
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Варіант 8
1. Точки М і Т – середини сторін РО і СО трикутника РОС відповідно. Знайдіть периметр трикутника РОС, якщо РМ = 9 см, МТ = 12 см, ОТ = 6 см.

2. Гострий кут прямокутної трапеції на 28º менший від її тупого кута. Знайдіть ці кути.

3. Одна з основ трапеції на 8 см менша за другу, а її середня лінія дорівнює 20 см. Знайдіть основи трапеції.

4. Знайдіть периметр рівнобічної трапеції, якщо її основи дорівнюють 10 см і 16 см, а діагональ є бісектрисою її гострого кута.

5. У трикутнику АВМ сторона АВ поділена на чотири рівні частини і через точки поділу проведено прямі, паралельні стороні АМ. Більший з відрізків, що знаходиться між сторонами трикутника, дорівнює 15 см. Знайдіть довжину меншого з цих відрізків.

